

Hrôza a des. Slovensko má brutálne proamerickú, závislú a stranícku prezidentku. Desiatky dôkazov ale ona sa hlúpo a trápne vyhovára a vyhrožuje trestnými podaniami!

- CZ24 News | 3. února 2022

SLOVENSKO: Nový škandál v Prezidentskom paláci. Text nedávneho prejavu Zuzany Čaputovej o situácii okolo rusko-ukrajinského konfliktu, za ktorý sa na ňu vzniesla vlna kritiky, že neobhajovala záujmy Slovenskej republiky, ale skôr záujmy Spojených štátov, pravdepodobne nevyšiel z jej pera, keďže vo vlastnostiach dokumentu zverejneného na internete sa nachádza meno Tomáša Valášeka - bývalého proamerického mimovládka, poslanca Národnej rady kandidujúceho za stranu Za ľudí, ktorý neskôr prestúpil do ultraliberálneho Progresívneho Slovenska.

Na kauzu odhaľujúcu, že prezidentke, ktorá má byť nezávislá a nadstranícka, pripravuje vyhlásenia jeden z najviac proamerických politikov na Slovensku a navyše člen jej bývalej politickej strany Progresívne Slovensko, upozornil v stredu portál refresher.sk.

Prezidentský palác sa vyjadril, že údajne ide o „nedorozumenie“. Prejav vraj písala poradkyňa prezidentky Jana Kobzová, ktorá je manželkou Tomáša Valáška, a to na počítači, ktorý údajne využívajú obaja manželia. Poslanec pripustil, že prejav čítal.

Ku škandálu Čaputovej sa už vyjadrili viacerí politici. Minister financií a šéf OLaNO Igor Matovič hovorí o „obrovskej hanbe“.

I nejmenší finanční příspěvek velice pomáhá! Děkujeme!

CHCI PŘISPĚT

Podľa podpredsedu Smeru-SD Ľuboša Blahu sa potvrdilo, to čo mnohí tušili, že prezidentka Čaputová je „geopolitický analfabet, ktorý nemá šajnu o medzinárodnej politike, dejinách ani regionálnych kontextoch“. „Ale že si nechá písať prejavy manželmi Valáškovcami, to je taká nehoráznosť, že to až bolí. Tak kto je vlastne hlavou štátu? Čaputová či Valášek?“ Pýta sa opozičný poslanec Blaha.

Europoslanec a líder strany Republika Milan Uhrík dodal: „Takže prezidentke píše prejavy a noty Progresívne Slovensko. Doteraz sme si mysleli, že je to práca americkej ambasády... Ale vlastne - to

je to isté. Teraz je už úplne jasné, prečo tak horlivo obhajuje dohodu o zriadení amerických základní na Slovensku. Už sú na to aj prvé dôkazy - Čaputová je (pro)americká bábka! Nič viac. Žiadna „prezidentka Slovenskej republiky“.

Poslanec parlamentu Tomáš Taraba (Život-NS) komentoval situáciu s tým, že ide o „hanbu na 100 rokov“. „Čaputovej prejav vznikol na počítači poslanca Valáška. Ak niekto vydržal počúvať včera protiruský a militantne útočný prejav Zuzany Čaputovej, videl že číta čo iní napísali. Neriešme, že máme prezidentku, čo si nevie ani napísať prejav k tak vážnej veci ako je vojna na Ukrajine.“

V prejave Čaputova povedala, že Rusko útočí na Slovensko cez kyber priestor. A ona rozpošle do novín prejav napísaný na Valášekovom počítači. „Tomu sa vyrovná len kauza hesla NBU123. Čaputová sa v stredu v rádiu vyhrážala, že podnikne kroky proti tým, čo ju budú nazývať agentkou. A potom sa prevalí, že jej prejav vznikol na počítači poslanca Valášeka, ktorý okrem toho, že je najväčším NATO hujerom v parlamente, dostal od vlastného koaličného kolegu, poslanca Borguľu označenie - Zahraničný agent,“ pripomína Tomáš Taraba.

[ZDROJ](#)